
KOMISJA SKARG, 
WNIOSKÓW I PETYCJI 

RADY GMINY 
Lasowice Wielkie 

Protokół nr 4/2025 

z posiedzenia Komisji Skarg, Wniosków i Petycji 

z dnia 18 grudnia 2026 roku 

Komisja Skarg, Wniosków i Petycji obradowała w dniu 18 grudnia 
2025 roku od godziny 14:00 w składzie : 

Jerzy Lipiński - przewodniczący komisji, 
Marcin Bomba - z-ca przewodniczącego 
Renata Pilot - członek, 
Jan Surdziel - członek. 

Członek Komisja Skarg, Wniosków i Petycji Daniel Wożnik w obradach 
nie uczestniczył. Swoją nieobecność zgłosił wcześniej 
przewodniczącemu komisji. 

W zebraniu udział brał również Zastępca Wójta Krzysztof Lech. 

Porządek obrad był następujący: 

1. Opracowanie planu pracy komisji na rok 2026. 
2. Sprawy bieżące. 

Adl. 

Przewodniczący powitał członków komisji oraz Zastępcę Wójta. 
Usprawiedliwił nieobecność Radnego Daniela Wożnik. 
Przewodniczący przedstawił porządek obrad, który radni przyjęli bez 
zmian i uwag. Przewodniczący przypomniał członkom komisji, że 
Komisja Skarg, Wniosków i Petycji obradowała 16 kwietnia 2025 
roku. W czasie tego posiedzenia rozpatrywano: 



/ 
- Petycję z dnia 10.03.2025 roku Ogólnopolskiego Zrzeszenia Sędziów 
AEQUITAS w sprawie sprzeciwu pogłębiającej się zapaści w polskich 
sądach powszechnych, 
- Petycję z dnia 17.03.2025 roku Pana Dariusza Majewskiego w 
sprawie pomników przyrody, 
- Pismo z dnia 17.03.2025 roku Niezależnego Samorządnego Związku 
Zawodowego Listonoszy Poczty Polskiej w sprawie sprzeciwu wobec 
polityki, która prowadzi do osłabienia Poczty Polskiej. 

W dniu 16 kwietnia 2025 roku komisja opracowała również 
sprawozdanie z pracy Komisji Skarg, Wniosków i Petycji za rok 2024. 

Przewodniczący Komisji Skarg, Wniosków i Petycji poprosił Zastępcę 
Przewodniczącego - Pana Marcina Bombę o przedstawienie Planu 
Pracy Komisji Skarg, Wniosków i Petycji na rok 2026. 

Zastępca przewodniczącego komisji przedstawił propozycje planu 
pracy komisji na 2026 rok, który stanowi załącznik nr 1 do protokołu. 

Członkowie komisji przyjęli zaproponowany Plan Pracy Komisji Skarg, 
Wniosków i Petycji na rok 2026 bez uwag. 

Ad 2. 

W sprawach bieżących Radny z Laskowic Pan Jan Surdziel poprosił o 
przypomnienie jak odbywa się odbiór odpadów komunalnych od firm 
z terenu Gminy Lasowice Wielkie. Uzyskał informację, że prowadzący 
działalność gospodarczą podpisują umowy z Firmą Remondis i od niej 
otrzymują harmonogram odbioru odpadów komunalnych. 

W sprawach bieżących członkowie komisji nie wnieśli żadnych 
dodatkowych uwag. 

Komisja Skarg, Wniosków i Petycji zakończyła obrady o 15:20. 



KOMISJA SKARG, 
WNIOSKÓW I PETYCJI 

RADY GMINY 
Lasowice Wielkie _ . .. , , . , . 

Załącznik nr 1 do protokołu 

Plan Pracy Komisji Skarg, Wniosków i Petycji na rok 2026 

STYCZEŃ - PAŹDZIERNIK 2026 

Komisja w okresie styczeń - październik 2026 roku będzie się spotykała w miarę 
potrzeb tzn. jeśli wpłyną : 

- skargi na działalność Wójta Gminy Lasowice Wielkie i 
gminnych jednostek organizacyjnych, 

- wnioski składane przez obywateli, 
- petycje składane przez obywateli. 

LISTOPAD - GRUDZIEŃ 2026 

Komisja w okresie listopad - grudzień 2026 roku będzie spotykała się w miarę 
potrzeb tzn. jeśli wpłyną: 

- skargi na działalność Wójta Gminy Lasowice Wielkie i 
gminnych jednostek organizacyjnych, 

- wnioski składane przez obywateli, 
- petycje składane przez obywateli, 
- analiza i opinia w sprawie budżetu gminy na rok 2027, 
- opracowanie planu pracy komisji na rok 2027. 

Komisja Skarg, Wniosków i Petycji w roku 2026 będzie wykonywała określone 
statutowo czynności pomocnicze, mające na celu umożliwienie Radzie Gminy 
rozpatrywanie wyżej wymienionych spraw. 

W planie komisji ujmuje się przeprowadzenie postępowań wyjaśniających , 
wydawanie opinii w sprawie wpływających do Rady Gminy: skarg, wniosków i 
petycji. 

Terminy posiedzeń komisji będą uzależnione od wpływu do Rady Gminy wyżej 
wymienionych spraw. 

Przewodniczący Komisji Skarg, Wniosków i Petycji 
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